

Szabadláb a jogosítvány nélkül gázoló

A csütörtökön egy halálesetet és hét sebesülést okozó, egy érdi buszmegálló utasai közé vádító sofőrje ellen a rendőrség büntetőeljárás kezdeményezett. A 29 éves férfit gyanúsítottként hallgatták ki, majd szabadlábra helyezték. Ezt *Belicza Andrea*, a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóüyelete az *MTI*-nek azzal magyarázta, hogy a törvény szerint nem volt más lehetőségük. A 120 kilométeres sebességgel haladó férfinak jogosítványa nem volt. Mint arról helyszíni riportunkban beszámoltunk, *K. Gábor* egy forgalomból kivont BMW-vel okozta a tragédiát.

A helyszínen megtudtuk, hogy a tragédiát okozó férfi nem először száguldozott Érd utcáin. Többször látták már a környéken, és sokan nem értik, hogyan lehet az, hogy a rendőröknek ez eddig még nem tűnt föl. – Sokszor járt már errefelé, lányokkal ismerkedett, flörtölt – mondta egy helybéli. – Lehet, hogy ezúttal is szokásos raliturájára indult.

Szerettük volna megkérdezni az érdi rendőröket arról, látták-e már a környéken *K. Gábor*-t a jellegzetes autójával. Kérdésünkre nem kaptunk választ.

Egy neve elhallgatását kérő rendőrtiszt adott választ a szabadlábra helyezéssel kapcsolatos kérdéseinkre. Elmondta: a férfit azért engedték el, mert „csak” közlekedési balesetet követett el. – Ha okirat-hamisításon kapták volna – tette hozzá –, most rács mögött ülné.

AGYAGÁSI EDIT

A szívbeteg kisfiú holttestére a folyóban találtak rá

Holtan találták meg a Jászberényben eltűnt szívbeteg kisfiút péntek délután, valamivel fél öt előtt.

Hírösszefoglalónk

Mentőkutyás egységek bukkantak rá és emelték ki a lakásához közeli Zagyva folyóból a négy év körüli kisfiút, aki a Lomb utcai házból szerdán délután akkor távozott el, amikor dédnagymamája magára hagyta, hogy a házból cipőt hozzon a lábára. Miután észrevették, hogy a kapu nyitva van, a nagymama, a gyermek anyja és annak fiútestvére azonnal Leon keresésére indul-

tak, végigjárták a környéket, de nem találták meg. A rendőrségnek ezt követően jelentették be a kisfiú eltűnését és indult meg a keresés.

Csütörtök pirkadattól összesen százötvenen vettek részt a holland–magyar állampolgárságú *Bongers Leon* felkutatásában. A települést rendőrök, tűzoltók, polgárőrök és mentőkutyás csapatok tagjai fésülték át. A kutatást egy budapesti katasztrófavédelmi cég három-három terepjáróval, quad-dal, azaz speciális négykerékű motorral és motoros ernyővel segítette. Sok jászberényi is bekapcsolódott a keresésbe. Pénteken kora reggeltől tovább folytatták a szerdán kezdődött keresést,

módszeresen átfésülve a környéket.

A gyerek megtalálása azért is sürgős volt, mert gyógyszer nélkül élete veszélyben forgott. Leon megszületése óta háromszor esett át komoly műtéten. A szívbeteg gyermeket édesanyja egyedül nevelte. Betegsége miatt többek között Tensiumin nevű gyógyszert szedett minden reggel és este, ennek bevétele egy szívspecialista orvos véleménye szerint létfontosságú volt a számára.

Nem sikerült időben a nyomára bukkanni, már csak a holttestét találták meg a folyóban. Egyelőre nem lehet tudni, hogy fulladás vagy a gyógyszereinek hiánya okozta a kisfiú halálát.



A Zagyva folyóban lelte halálát az eltűnt kisgyerek

FOTO: MTI

Madárinfluenza: újabb hazai óvintézkedések

Hírösszefoglalónk

Indonéziában újabb áldozatot szedett a madárinfluenza, egy 37 éves nővel végzett a kór. A fertőzés Magyarországra hurcolásának megelőzése érdekében a mezőgazdasági tárca felhívta a Távol-Keletre utazók figyelmét: kerüljék a közvetlen érintkezést a baromfiakkal és más élő madarakkal. A madárinfluenza várható támadásáról az ÁNTSZ országos tisztviselő főorvosa, *Bujdosó László* ugyanakkor tegnapi nyilatkozatában el-

Szárnyasokat kizárólag az engedélyezett országokból, érvényes állat-egészségügyi bizonyítványokkal, ellenőrzéseket követően lehet behozni. A hazai állomány vizsgálati számát a magyar állat-egészségügyi szolgálat megduplázta, és kiterjesztette kétezer vadon élő madárfaj virológiai vizsgálatára is.

■ Az emberre is áterjedő, agresszív H5N1 vírus újabb indonéz áldozata szeptem-

New Orleans újraéled

HORVÁTH GÁBOR
washingtoni tudósítónk

A hét végén megnyitják a lakosok előtt New Orleans egyes kerületeit. A hatóságok szerint még sok a nehézség, a csapvizet például hetekig nem lehet épén maradt körzetekben kinyitni az első élelmiszerboltok, és a vendéglősök, illetve szállodások is a turisták gyors visszatérésében reménykednek.

George W. Bush csütörtökön este New Orleans főterén, a háttérben a székesegyházzal és a várost annak idején a britek-

forrásával segíteni fogják a katasztrófa sújtotta területet, és nem hagyják magukra a mindenüket elvesztett lakosokat. A gyakorlati lépések között vállalkozásélénkítő intézkedéseket és szövetségi pénzügyi segítséget jelentett be. Arra is kitért, hogy fel kell számolni az egyes körzetekben a rasszizmus örökségére visszavezethető szegénységet. Demokrata párti politikusok viszont mindezt kevésnek tartják, és hazai Marshall-tervet sürgetnek. Bush tegnap részt vett a Katrina áldozatainak emlékére meghirdetett országos imnap washingtoni rendezvényén.